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Bilješke o izvještaj o prihodima i rashodima – OBRAZAC PR-RAS


Šifra 6 - Ostvareni prihodi uvećani su za 25,4% u odnosu na prethodnu godinu. – U 2023. godini dolazilo je do povećanja osnovice za plaću, a i materijalnih prava zaposlenika te je najveći dio prihoda iz državnog proračuna, i to za 24 posto više u odnosu na 2022. godinu.  Isto tako 2023. godinu škola je provodila u cijelosti program produženog boravka sa više djece u odnosu na prošlu godinu, te zapošljavala tokom cijele godine 3 učiteljice u istom.

Šifra 6393 – Tekući prijenosi između proračunskih korisnika istog proračuna temeljem prijenosa EU sredstava, odnose se na Pomoćnike u nastavi, isplatu njihovih plaća i materijalnih prava, a kojih smo imali 10 tokom cijele godine, također se odnosi na projekt Školska shema kojom smo za više od 500 učenika osiguravali jednom tjedno obrok voća i mlijeka, subvencionirane marende, subvencionirane troškove prehrane za produženi boravak. Samim time rast prihoda iz navedenog izvora je za 22 posto veći.

Šifra 6526 odnosi se na uplate roditelja za troškove Produženog boravka ( cijena 5 eura po danu ). Škola je u prosjeku u 2023. imala preko 55 učenika u boravku. 

Šifra 6615 odnosi se na prihode od najma zubne ambulante. Cijena najma iznosi 166,00 eura mjesečno.

Šifra 6711 Prihodi iz  nadležnog proračuna za financiranje rashoda poslovanja, u porastu je za 42% u odnosu na 2022. 

Šifra 3 Rashodi poslovanja za 2023. su uvećani za 24% u odnosu na prošlu godinu, a najveće povećanje predstavljaju iznosi za isplatu plaća, koje su rasle, porast materijalnih prava zaposlenika. Nadalje u 2023. godini suočili smo se sa velikim poskupljenjem energenata, s obzirom da grijanje škole koja ima preko 500 učenika zahtijeva velike količine. Troškovi električne energije, komunalne usluge su također rasle, a kao i ostali troškovi poslovanja, od samog materijala koji se uzima za unapređenje i slično. Isto tako škola je u 2023. godini bila suočena i sa isplatom sudskih presuda zaposlenicima koji su ostvarili pravo na povećanje plaće u 2016. godini ali im isto nije bilo ispunjeno. Same troškove refundiralo je ministarstvo iz državnog proračuna, a naša ustanova je u 2023. godini troškove isplatila 41 zaposleniku ( uključujući i one u mirovini a koji su podigli tužbu) sa zateznim kamatama i troškovima odvjetnika. Ujedno preko 500 učenika prima besplatnu školsku marendu preko Mlinar pekarske industrije, čije troškove u cijelosti preko projekta državne prehrane 

Šifra 31Plaće za redovni rad porasle su za 17,9% u odnosu na prošlu godinu, te čine 81% ukupnih rashoda poslovanja.

Šifra 3211 – odnosi se na službena putovanja i dnevnice, indeks rasta iznosi 61,8%.

Šifra 322 – Rashodi za materijal i energiju, porast iznosi 7,9%, 73% troškova se odnosi na energetske usluge, s obzirom da se grijanje škole odvija preko jednog kotla koji koristi lož ulje, sa dosta velikom potrošnjom, i za glavnu i područnu školu u Dubravi. Troškovi energije su također prisutni, ali odlukom Vlade RH o subvenciji umanjeni. Isto tako ostali materijalni rashodi su u povećanju zbog porasta cijena usluga.

Šifra 323 – Rashodi za usluge, povećanje 14,9%, najveći udio opada na komunalne usluge.

Šifra 4241 – rashodi za nabavu nefinancijske imovine, odnose se na nabavu udžbenika koju financira Ministarstvo.

Šifra X004 – ostvaren je višak prihoda u 2023. godini u iznosu od 8.870,09 EUR, dok preneseni manjak iznosi 42.544,41 EUR.

Šifra Y006 – manjak prihoda i primitaka raspoloživ u sljedećem razdoblju iznosi 33.674,32 EUR.






Bilješke uz bilancu – BIL

Zadovoljena je glavna kontrola u kojoj je imovina jednaka obvezama i vlastitim izvorima. 
Šifre 024 i 02924  odnose se na nabavu i jednokratni otpis udžbenika.

129 – otvorena potraživanja od HZZO-a za bolovanja preko 42 dana, sa datumom 31.12.2023

193 – Plaća za prosinac 2023. godine.

922 – manjak prihoda poslovanja koji se prenosi u sljedeće obračunsko razdoblje.





Bilješke uz izvještaj o obvezama

Stanje obveza na početku izvještajnog razdoblja u iznosu od 185.925,84 eura  je podmireno početkom 2023. godine.

V007 stanje dospjelih obveza iznosi 35.038,29 EUR, odnosi se na materijalne rashode koji će biti podmireni u sljedećem izvještajnom razdoblju, V009 nedospjele obveze iznose 129.900,60 EUR.
V006 – stanje obveza iznosi  164.938,89 EUR.

Bilješke uz obrazac P-VRIO promjene u vrijednosti i obujmu imovine

P018 – povećanje obujma imovine odnosi se na sanaciju ravnog krova u školi, sanaciju sanitarnog čvora za učenike, izradu nadstrešnice na područnoj školi u Dubravi, nabavi novog hladnjaka za kuhinju, školskih stolica i klupa..

Bilješke uz obrazac RAS-FUNKCIJSKI

Šifra 0912 se odnosi na osnovno obrazovanje. Drugih promjena nema.
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